

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 1994. MÁRC. 19., 84/65.

ÁRA: 17 FT



Lássuk csak, mit hoz a jövő... (Schmidt Andrea archív felvétele)

## A Szegedi Nyomda pályázata Nem eredménytelen, érvénytelen

Tegnap lapunkban még találos kérdésnek minősítettük a Szegedi Nyomda privatizációs pályázatának eredményhirdetését, amelyről faxot is kapott szerkesztőségünk. Azóta bővebb felvilágosítást szereztünk az ÁVÜ sajtóosztályán dolgozó Nisch Andrádtól.

– Csak egyetlen kis félreértés van az IT-döntésről küldött telefaxban: nem eredménytelen

a Szegedi Nyomdára beadott pályázat, hanem érvénytelen.

■ **Ez hasonlónak, ha nem rosszabbul hangzik, s nem hiszem, hogy az átlag újságolvasó érezné a különbséget.**

– Az érvénytelen azt jelenti, hogy valami hiba van a pályázatban, de csak formailag. Tartalmilag nincs gond, nem kell megismételni a kitrást. Miután egyetlen pályázó van – akinek

kötelessége a formai hibát minél hamarabb kiküszöbölni –, természetesen vele tárgyal tovább az ÁVÜ.

■ **Tehát elkelt a Szegedi Nyomda? Használható a múlt idő?**

– Hangsúlyozom, csak formai hiányosságról van szó, különben – miután egyetlen pályázó volt –, száz százalékra mondhatom.

## Öt kommunista az új szerb kormányban

Csaknem három hónappal a szerb parlament megválasztása után péntekre virradóra megalakult az új szerb kormány, melyet Mirko Marjanovic knini, tehát horvátországi születésű szerb közgazdász vezet. Az új szerb kormányfő programjában gazdasági fellendülést hirdetett, de egyúttal ígéretet tett a szilárd dinár támogatására is. A szavazást – amelyet napokon át tartó parlamenti vita előzött meg – a hajnali órákban tartották meg. A kormányra 128 képviselő adta voksát, tehát öt ellenzéki képviselő vétett a pártfegyelem ellen. Hetvenheten a kormány ellen szavaztak, harmincan tartózkodtak. *Mirko Marjanovic* kabinetjében nincs ellenzéki képviselő, öten képviselik a szélsőbaloldali kommunista szövetséget, egyetlen magyar nevű kormánytag van, *Fodor Oszkár*, aki az ipari tárcát kapta. jugoszlávnak vallja magát, az adai Potisje vállalat igazgatója.

## Mahír-botrány Szegeden (is)? Jakó a „lapátról” visszaszól

Botránnyba fulladt az elmúlt napokban egy Pesten keltezett, de Szegedre címzett felmondólevél. *Jakó Imre*, a Mahír Csongrád megyei Igazgatóságának vezetője – mint később kiderült – több havi vita után „lapátra került”. Nincs ebben semmi a mai világban, mondhatnánk – csak hogy az egész história felettébb különös. Kezddük

talán ott, hogy az év elején az MDF és a FIDESZ „házzasságából” született konzorcium megvásárolta a Mahírt. Ez sok mindent eldöntött a legnagyobb múltú reklámügynökség további sorsában. Ami pedig *Jakó Imrét* illeti, éppen elég mendemonda kapott szárnyra Szegeden az elmúlt napokban. (Riportunk a 8. oldalon.)

## Hétfő az adóbevallás végső határideje

Hétfőn éjjélkor lejár a személyijövedelemadó-bevallások postára adásának határideje. Amint az az eddigi években is jellemző volt, az adózók többsége az utolsó pillanatra hagyja az adóívek postázását. Eddig mintegy 1 milliárd szja-bevallás érkezett az APEH-hez. Ezek közül több mint 370 ezer volt azoknak a bevallásoknak a száma, amelyek alapján visszatérítést igényeltek az adózók. Az adóhatóság mintegy 5 milliárd forintot már vissza is utalt az igénylőknek. Az adóívekben továbbra is számos a hiba, amit

a kitöltők követnek el. Nagyon sokan megfejtkeztek az aláírásról, és ugyancsak sokan felejtették el a személyi azonosítót, vagyis a személyi szám feltüntetését is. A szellemi tevékenység alapján adózók közül sokan nem éltek a 100 ezer forintos adóalapcsökkentő tétel igénybevételenek lehetőségével. A befektetések miatt visszaigénylők táborában pedig az a típushiba, hogy elfelejtik mellékelni a befektetések adatait tartalmazó úgynevezett „C” táblát.

## Palotás a stílusváltásról



Palotás János, a Köztársaság Párt elnöke tegnap délután lakossági fórumon vett részt Makón, majd Szegeden. A gyűlésekre elkísérte Hámori György, aki a párt Csongrád megyei listáját vezeti. Az érdeklődők megismerkedhettek az országgyűlési képviselőjelöltekkel is. Az Újszegedi Gimnáziumban tartott fórumon így bemutatkozott a há-

rom szegedi körzetben induló jelölt: *Bálint Ákos*, *Kovács László* és *Kalivoda Imre*. Röviden ismertették programjukat, elképzeléseiket. A pártelnök arról szólt, hogy mit ért a Köztársaság Párt a politikai stílusváltáson, majd a választópolgárok kérdéseket. (Részletes tudósításunk az 5. oldalon.) Fotó: Gyenes Kálmán

Mai mellékletünk

# Stefánia

TÁRSASÁG • KULTÚRA • IFJÚSÁG • BÜNYEG • SPORT

## Hatszázézetet kér a tulajdonos

# Móráváros könyvtár nélkül marad?

„Sajnálattal értesítjük, hogy a mórávárosi könyvtárunkat (Petőfi Sándor sgt. 81/A) április 15-től be kell zárni. Az új tulajdonos olyan magas bérleti díjat kér, amit a Somogyi-könyvtár már nem bír fizetni. Kérjük, hogy az Önnél lévő könyveket április 10-ig szíveskedjék visszahozni. Az alpolgármester, *dr. Ványai Éva* és a mórávárosi képviselő, *Katona Gyula* segítségével keressük a lehetőséget, hogy a környéken újra kinyithassuk Önöknek a könyvtárat. Reméljük, hamarosan ismét kedves olvasóink rendelkezésére állhatunk!” Ezt az értesítést kapták a napokban

a mórávárosi olvasók a Somogyi fiókkönyvtárának vezetőjétől.

*Molnár Mária*, aki a Somogyi könyvtár fiókhálózati osztályának vezetője és három fiókkönyvtár bezárását élte meg az utóbbi időkben, elmondta, hogy a huszonhárom szegedi fiókkönyvtár közül a mórávárosiban a legmagasabb a nyugdíjas és idős olvasók létszáma. Szerinte, azért nagyon fontos a kisebb könyvtárak működése, mert az alapszolgáltatáson túl ma már sokszor szociális feladatokat is ellátnak. (Folytatás a 8. oldalon)



Csomagolnak immár, megkezdődött a visszaszámlálás. (Fotó: Schmidt Andrea)

HA MINDEN OLYAN VONZÓ LENNE, MINT A SEAT CORDOBA

...akkor megfordulna a világ.  
Volkswagen csúcstechnológia, mediterrán forma.  
Remekmű.

SEAT... hogy vezessen!

Már 1.277.387 Ft-tól. (Az ár az aktuális devizaárfolyamtól függően változhat.)

CORDOBA NAPOK  
A SEAT AUTÓSZALONBAN  
március 19 és 20-án,  
10-17 óráig  
SEAT AUTÓSZALON  
6721 Szeged, Olajbányász tér 1.  
Tel.: 480-980, 480-562